



平成 18 年 6 月 9 日

各 位

埼玉県川口市飯塚一丁目 18 番 8 号
株式会社 アドミラルシステム
代表取締役会長兼社長 丸山 治昭
(コード番号: 2351 東証マザーズ)
問合せ先 常務取締役 青木 邦哲
(Tel:048-259-5111)

(訂正)「平成 18 年 3 月期決算短信 (連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 18 年 5 月 12 日に発表いたしました「平成 18 年 3 月期決算短信 (連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】 28 ページ・29 ページ

② 有価証券関係

訂正内容につきましては、次ページ以降をご参照ください。

(訂正前)

② 有価証券関係

前連結会計年度（平成17年3月31日）

1. 当連結会計年度中に売却したその他有価証券（自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日）

売却額（千円）	売却益の合計額（千円）	売却損の合計額（千円）
31,757	2,507	—

2. 時価評価されていない有価証券の内容

	連結貸借対照表計上額（千円）
その他有価証券	32,400
非上場株式	

当連結会計年度（平成18年3月31日）

1. 当連結会計年度中に売却したその他有価証券（自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日）

売却額（千円）	売却益の合計額（千円）	売却損の合計額（千円）
334,108	19,099	—

2. その他有価証券で時価のあるもの

	種類	取得原価（千円）	連結貸借対照表計上額（千円）	差額（千円）
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの	(1) 株式	29,116	29,496	379
	(2) 債権	—	—	—
	① 国債・地方債等	—	—	—
	② 社債	—	—	—
	③ その他	—	—	—
	(3) その他	—	—	—
	小計	29,116	29,496	379
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの	(1) 株式	483,261	449,188	△34,072
	(2) 債権	—	—	—
	① 国債・地方債等	—	—	—
	② 社債	—	—	—
	③ その他	—	—	—
	(3) その他	—	—	—
	小計	483,261	449,188	△34,072
合計		512,377	478,684	△33,693

3. 時価評価されていない有価証券の内容

	連結貸借対照表計上額（千円）
その他有価証券	52,400
非上場株式	

(訂正後)

② 有価証券関係

前連結会計年度（平成17年3月31日）

1. 当連結会計年度中に売却したその他有価証券（自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日）

売却額（千円）	売却益の合計額（千円）	売却損の合計額（千円）
31,757	2,507	—

2. 時価評価されていない有価証券の内容

	連結貸借対照表計上額（千円）
その他有価証券	32,400
非上場株式	

当連結会計年度（平成18年3月31日）

1. その他有価証券で時価のあるもの

	種類	取得原価（千円）	連結貸借対照表計上額（千円）	差額（千円）
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの	(1) 株式	29,116	29,496	379
	(2) 債券	—	—	—
	① 国債・地方債等	—	—	—
	② 社債	—	—	—
	③ その他	—	—	—
	(3) その他	—	—	—
	小計	29,116	29,496	379
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの	(1) 株式	239,766	221,661	△18,104
	(2) 債券	—	—	—
	① 国債・地方債等	—	—	—
	② 社債	—	—	—
	③ その他	—	—	—
	(3) その他	—	—	—
	小計	239,766	221,661	△18,104
合計		268,882	251,157	△17,725

2. 当連結会計年度中に売却したその他有価証券（自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日）

売却額（千円）	売却益の合計額（千円）	売却損の合計額（千円）
334,108	19,099	—

3. 時価評価されていない有価証券の内容

	連結貸借対照表計上額（千円）
その他有価証券	52,400
非上場株式	

以上